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ATA DA NONGENTÉSIMA NONAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DA DIRETORIA
COLEGIADA DA COMPANHIA NACIONAL DE ABASTECIMENTO - CONAB

Aos oito dias do mês de junho de dois mil e onze, às 11 horas, no Edifício Sede da
Companhia, Nacional de Abastecimento - Conab, Empresa Pública Federal,
constituída por fusão autorizada pela Lei nO8.029, de 12 de abril de 1990, e instalada
em 1° de janeiro de 1991, situada no SGAS, Quadra 901, Conjunto A, nesta cidade de
Brasília, Distrito Federal, com a presença do Presidente Evangevaldo Moreira dos
Santos e dos Diretores Amaury Pio Cunha, Rogério Colombini Moura Duarte,
Rogério Luiz Zeraik Abdalla e Sílvio Isopo Porto, realizou-se a nongentésima
nonagésima nona (9998

) reunião ordinária da Diretoria Colegiada da Conab. O
Presidente - na forma do disposto no inciso IV, Art. 20, do Estatuto Social - abriu a
reunião passando às Comunicações da Presidência. Informou que estava sendo
retomado o trabalho de uma Comissão destinada a avaliar a situação dos imóveis da
Companhia. O propósito seria obter recursos para investimento, a partir de imóveis
sem finalidade social. Com a palavra, o Chefe de Gabinete informou haver solicitado ao
Gerente de Contratos na Matriz, Luciano Corsino do Nacimento, que permanecesse
atuando em tal Comissão. Pediu, então, à Dirad que uma advogada do setor passasse
a auxiliar à Gecot no acompanhamento dos contratos, a fim de que aquele Gerente
possa se concentrar no Plano de Desimobilização da Companhia. Prosseguindo,
discorreu sobre os últimos acontecimentos relacionados ao Instituto Cibrius. Quanto às
notícias veiculadas dando conta de possíveis irregularidades em investimentos do
Instituto, informou que, além da defesa abrangente apresentada pelo Cibrius, a Conab,
em nota, esolareoera tratar-se de administração independente, sobre a qual nos cabia,
entretanto, direito de auditoria. Desta forma, foram nomeados auditores, oom a
determinação de que apresentem resultados tempestivos sobre os investimentos
questionados. Quanto ao julgamento da ação do Cibrius contra a Companhia, com
resultado exarado naquela semana, cientifioou os presentes de que o Instituto havia
perdido (em parte) a causa, tendo cinco dias para apresentar recurso e, dependendo
do desfecho, podendo recorrer ainda ao Supremo Tribunal de Justiça/ST J. De qualquer
modo, avaliou que as questões relativas ao saldamento do plano, que tramitam no
âmbito do D$stlMP e junto à Previc, e que estão sendo acompanhadas pela Diretoria
Colegiada, podem sofrer redirecionamentos. A seguir, foi dado início às Comunicações
dos Diretores, quando o Diretor Administrativo voltou à questão do Grupo de Trabalho
que deverá avaliar as gratificações de função, no âmbito da Companhia. Todos
concordaram com a necessidade de um ajuste geral nas funções gratificadas da Casa,
todavia consideraram que seria da 'competência do setor de Recursos Humanos
apresentar a proposta final que resultasse num Plano de Funções Comissionadas. O
Diretor Administrativo ponderou que se encontra com déficit de pessoal no setor e, em
caráter especial, o Colegiado concordou com a formação do GT, que terá prazo
improrrogável de quinze dias para apresentar proposta à Diretoria Colegiada. Com a
palavra, o Diretor Financeiro informou sobre a necessidade de aumento dos limites
hoje existentes nas Superintendências mais novas, originalmente criadas com limites
muito baixos. O Colegiado deliberou que o Diretor Financeiro promova os ajustes e
remanejamentos nos limites de movimentação e empenho da Matriz e das
Superintendências R 9 onais, estabelecidos pela Resolução nO03, de 05/04/2011. O
Diretor de Operaçõ A.baste:i:e?;Omt:~al~, falou das dificuldades rela,tivas
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a autorizações de viagens que tem enfrentado, ratificando que apenas as ações
destinadas à fiscalização estavam sendo liberadas pelo setor. Foi acordado que a
Diretoria Administrativa faria proposta de solução quanto ao transporte, para a Matriz,
dos documentos a serem analisados para o pagamento de prêmios, que demandariam
mão-de-obra auxiliar. A seguir, a Ata da 998a Redir foi lida e aprovada, sendo liberada
para assinatura e inserção no Livro de Atas. Dado início ao item da pauta referente às
deliberações, o Diretor de Operações e Abastecimento pediu vistas dos Processos nO
13.0015/2004, nO21200.001480/2010-20 e n? 21200.001804/2010-20, concernentes,
repectivamente, aos Votos nO 063, 064 e 065/2011, apresentados pela Diretoria
Admininstrativa, e que foram, portanto, retirados da pauta do dia. Logo após, o Diretor
Administrativo apresentou os seguintes votos: 1) Voto Dirad nO062/2011 - Processo
nO07.071/1992 - Cessão de Uso de imóvel pertencente à Conab, localizado no
Município de Anapu/PA do imóvel localizado na Rodovia Transamazõnica, KM
150, Anapu/PA. Relato - Diante do exposto pelo relator e consubstanciado no parecer
jurídico e no que dispõe a NOC nO60.202, o Colegiado autorizou a cessão do uso do
imóvel supracitado, ao Município de Anapu/PA, pelo período de 02 (dois) anos, tendo
sido aprovado o Voto. 2) Voto Dirad nO 066/2011 - Processo nO 2960/1999 -
Alteração da Norma "Metodologia para Elaboração do Manual de Operações da
Conab" - MOC - 60.303. Relato - A Diretoria Colegiada, na forma do inciso I do Art.
19 do Estatuto Social, aprovou a alteração da Norma "Metodologia para Elaboração do
Manual de Operações da Conab". Em seguida, o Diretor de Política Agrícola e
Informações apresentou o seguinte Voto: 3) Voto Dipai nO 003/2011 - Processo
Supaf nO 21200.001448/2011-25 - Acordo de Cooperação entre Conab e Banco do
Nordeste do Brasil (BNB) - Contas Vinculadas - PAA. Relato - Diante do exposto pelo
relator, o Colegiado aprovou a assinatura do Acordo em tela, que será firmado entre a
Conab e o Banco do Nordeste do Brasil (BNB), com vistas à abertura e manutenção de
contas bloqueadas (vinculadas) relativas às operações do Programa de Aquisição de
Alimentos - PAA. Nada mais havendo a tratar, o Presidente deu por encerrada a
reunião e eu, Getulino Oliveira Narcizo, Chefe de Gabinete, lavrei a presente ata que,
após lida e aprovada, ser' ssinada pelos membros da Diretoria Colegiada e por mim.

ROGÉRIO COlOMBINI MOURA DUARTE(l);'D~e.~
ROGÉRIO lUIZ ZERAIK ABDAllA

Diretor da Dirad

SílVIO ISOPO PORTO
Diretor da Dipai

Ud:l'\MIIItO't(EIRA DOS SANTOS
residente

--.•.
IV IRA NARCIZO

Secretário
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